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ПФК „Чавдар“ (Бяла Слатина) не успя да победи ФК „Ботев“ (Козлодуй) и завърши
наравно 1:1 в мач от 10-ия кръг на Северозападната „В“ група.
Белослатинци откриха резултата в 23-ата минута чрез Стоян Стоянов, но то не бе
достатъчно за крайния успех на тима воден от Георги Георгиев – Гълъба. През втората
част, макар и с човек по-малко, „реакторите“ стигнаха до точката чрез Павлин Димитров
– Пинко десет минути преди края на мача.

      

 Изравнителното попадение дойде след колективна грешка в защитата на „Чавдар“.
Така след 10-я кръг на Северозападната „В“ група, „Чавдар“ все още е на върха, но
отново с равен брой точки.

  

ФК „Локомотив“ (Дряново) разби ФК „Алмус Биър“ (Сталийска махала) с 4:0 като
домакин и продължава да диша във врата на „чавдарци“.
Другият „Локомотив“ в групата, този на Горна Оряховица дерайлира като домакин
срещу приятната изненада в първенството „Ботев“ (Димово) с 1:2. Срещата започна
добре за „железничарите“, които поведоха в 18-та минута след попадение на Тодор
Господинов. Гостите обаче не се предадоха и нанесоха двата си удара в края на
полувремената. Тихомир Йосифов изравни в 44-та минута, а Костадин Росинов в 90-та
направи обрата пълен.

  

На ПФК „Чавдар“ предстоят две поредни домакинства, първото от които е тази неделя
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срещу съседите от ФК „Торпедо 2004″ Борован, които се представят изключително
успешно в първото си участие на ниво „В“ група в своята история. Още от сега мачът
предизвиква голям интерес сред феновете, тъй като борованчани са водени от бившия
пом.треньор на „чавдарци“ от преди 2 години Павлин Иванов, а в състава им играят куп
футболисти, защитавали екипа на „Чавдар“ – вратарят Илия Гецковски, защитниците
Александър Младенов, Мануш Радев, Росен Могилски, Емил Борисов и Георги Вутков,
халфовете Георги Тасев и Николай Николов и нападателите Цветан Николов, Марио
Емилов и Цветелин Цанков.
pfcchavdar.tk
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